
Zájezd do jižní Anglie 

Koncem září jsme se společně s naší školou vypravili na výlet do jižní Anglie. Já a moje třída 

jsme jeli dvoupatrovým autobusem a seděli jsme ve druhém patře.V pátek těsně před půlnocí byl 

odjezd a my jsme přijeli do Příbrami, odkud jsme odjížděli. Páni řidiči postupně dávali všechny 

naše kufry do autobusu a my jsme se šli usadit. Lehce po půlnoci jsme vyrazili na dlouhou a 

náročnou cestu. Přes noc jsme udělali asi dvě zastávky a ráno jsme se vzbudili v Německu. 

Průjezd Německém byl nekonečný, ale přeci jen jsme se úspěšně dostali do Belgie a potom do 

Francie, kde začalo naše dobrodružství. 

V odpoledních hodinách jsme dorazili do již zmiňované Francie do hotelu Good Night. Hotel 

nebyl příliš hezky zařízený, a tak jsme byli rádi, že jsme ho v brzkých ranních hodinách v neděli 

opustili. Naše cesta pokračovala Eurotunelem mezi Francií a Anglií, kterým jsem nikdy předtím 

nejela. 

První den nás pan průvodce provedl malebným městečkem Rye. Poté jsme viděli jeskyni 

pašeráků a také Bodiam Castle. V odpoledních hodinách jsme si ještě udělali krátkou procházku 

po útesech Seven Sisters a večer jsme se jeli ubytovat do rodin, kde nás čekala večeře. 

Druhý den začal dopolední výukou s rodilými mluvčími, což bylo velice zajímavé. Po učení jsme 

jeli opět za zábavou a navštívili jsme krásné akvárium Sea Life Centre. Poté jsme měli čas na 

menší nákupy a odpočinek ve městě Brighton. 

Třetí den jsme začali opět výukou a poté jsme jeli do městečka Portshmouth, kde jsme viděli 

válečnou loď HMS Victory a také jsme vystoupali do vysoké věže Spinnaker Tower, kde byl 

skvělý výhled na celé městečko. 

Čtvrtý den jsme celý věnovali muzeu Harryho Pottera, což byl krásný zážitek a určitě bych se 

tam ještě ráda vrátila. 

Poslední, tedy pátý den jsme se přesunuli do Londýna, kde jsme viděli velký fotbalový stadion 

Chelsea FC a zbytek dne jsme věnovali památkám v Londýně, kde jsme viděli například Big Ben 

a Buckinghamský palác. K večeru jsme se projeli na kole London Eye a lodí dojeli k autobusu, 

který už na nás netrpělivě čekal, protože jsme se ještě večer vydali na dlouhou cestu domů. 

Domů jsme dojeli v pořádku a ještě dlouho budeme mít co vyprávět. 
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